



КОПІЯ

ГОЛОСІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

29.07.2016

№ 435

Про забезпечення продуктовими наборами
малозабезпечених одиноких промадян з
нагоди відзначення Дня Незалежності
України в Голосіївському районі м. Києва

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації», на виконання міської цільової програми «Турбота. Назустріч киянам» на 2016-2018 роки» затвердженої рішенням Київської міської ради від 03.03.2016 № 116/116, враховуючи рішення Київської міської ради від 22.12.2015 № 61/61 «Про бюджет міста Києва на 2016 рік», з метою забезпечення соціального захисту окремих категорій малозабезпечених верств населення Голосіївського району м. Києва:

1. Виділити кошти в сумі 68700,00 грн. за рахунок асигнувань, передбачених бюджетом по КТКВ 090412 (інші видатки на соціальний захист населення) по міській цільовій програмі «Турбота. Назустріч киянам» на 2016-2018 роки» згідно з додатком.

2. Фінансовому управлінню Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації (Коженикова О. В.) забезпечити перерахування коштів в сумі 68700,00 грн. для Управління праці та соціального захисту населення Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації в установленому порядку.

3. Управлінню праці та соціального захисту населення Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації (Ахмадова Н. О.) та Територіальному центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Голосіївського району м. Києва (Рубан О. В.) забезпечити використання виділених коштів за цільовим призначенням та надати фінансовому управлінню Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації та Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) звіт в установленому порядку.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови адміністрації Дікаєвська Ю. В.

Голова

Н. Бондар



витраг на забезпечення продуктовими наборами малозабезпечених одиноких
промадян Голосіївського району м. Києва



№ з/п	Напрямок витрат	Сума в грн.
1	Витрати Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Голосіївського району м. Києва	
1.1	Придбання продуктових наборів (продукти харчування) для одиноких незабезпечених промадян, які перебувають на обслуговуванні та на обліку в Територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Голосіївського району м. Києва: (687 осіб x 100 грн.)	68700,0
	Всього:	68700,0

Заступник керівника
апарату адміністрації

Н. Навосва